

**ПРОТОКОЛ № 15**  
**засідання приймальної комісії**  
**Новокаховського політехнічного коледжу**  
**Одеського національного політехнічного університету**  
**від 19.07.2018 р.**

**Присутні:**

Вітков В.В.	-	голова приймальної комісії
Саврадім Л.В.	-	заступник голови приймальної комісії
Рашевська О.Є.	-	відповідальний секретар
Коровіна В.А.	-	член комісії
Шпакович Г.В.	-	член комісії
Наделяєв І.М.	-	член комісії
Йонда О.М.	-	член комісії
Мироненко Н.В.	-	член комісії
Коваленко Н.М.	-	член комісії
Санін В.Л.	-	член комісії
Ламберг Н.В.	-	член комісії
Хищенко Т.І.	-	член комісії
Опята Л.І.	-	член комісії
Левченко Л.Г.	-	член комісії
Некрасов О.В.	-	член комісії
Сидорчук І.О.	-	член комісії
Деркач О.О.	-	член комісії
Полонська Т.О.	-	член комісії
Шакур Н.В.	-	член комісії
Кравченко М.В.	-	член комісії
Карнаух А.Д.	-	член комісії

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1 Про встановлення послідовності вступників у рейтинговому списку, які мають однаковий конкурсний бал.

Доповідає: заступник голови приймальної комісії Саврадім Л.В.

2 Про перевірку робіт з математики вступників на основі базової загальної середньої освіти.

Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Рашевська О.Є.

3 Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НКПК ОНПУ.

Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Рашевська О.Є.

**1 СЛУХАЛИ:** Саврадїм Л.В., заступника голови приймальної комісії, яка повідомила, що на підставі аналізу поданих вступниками документів та за результатами вступних іспитів наявні вступники з однаковим конкурсним балом.

**ВИРІШИЛИ:**

Якщо відповідно до пункту 8.2 Розділу VIII Правил прийому до НКПК ОНПУ в 2018 році не можливо визначити послідовність вступників у рейтинговому списку (мають однаковий конкурсний бал), то рейтинговий список вступників впорядковується:

- за додатковим балом підготовчих курсів від більшого до меншого;
- за оцінкою екзамену з математики від більшої до меншої;
- за підсумковим балом з математики додатка до документа про здобутий освітній рівень від більшого до меншого.

**2 СЛУХАЛИ:** Рашевську О.Є., відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що роботи вступників з математики, які написані на 10,11,12 балів та 5% інших робіт, потребують додаткової перевірки головою предметної екзаменаційної комісії.

**ВИРІШИЛИ:** голові предметної екзаменаційної комісії з математики Опята Л.І. додатково перевірити роботи наступних вступників:

1	Пальона Мар'я Сергіївна
2	Кравчук Олексій Володимирович
3	Карпенко Олександр Дмитрович
4	Шпакович Родіон Вікторович
5	Гончар Діонісій Володимирович
6	Сугак Ілля Валентинович
7	Катренко Артем Вадимович
8	Третяк Анатолій Олександрович
9	Шестак Павло Олександрович
10	Кумінов Нікіта Сергійович
11	Кувшинова Анна Олександрівна
12	Заря Вероніка Валентиновна

13	Уласик Карина Валеріївна
14	Герасимова Аліна Анатоліївна
15	Гриценко Анастасія Олександрівна
16	Шутенко Дмитро Анатолійович
17	Алексєєнко Олексій Миколайович
18	Тімонов Микита Максимович
19	Маханько Данило Олегович
20	Беляєв Олександр Євгенович
21	Дейнега Данило Олександрович
22	Шваничик Михайло Іванович

**3 СЛУХАЛИ:** Рашевську О.Є., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала присутніх, що станом на 19.07.2018р. подали заяви 3 абітурієнта. В особових справах наявні всі необхідні документи для вступу.

**ВИРІШИЛИ:**

Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НКПК ОНПУ наступних абітурієнтів:

- 1.1 На основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника:  
Снігур Юрій Віталійович
- 1.2 На основі повної загальної середньої освіти:
  - 1 Яковенко Олександр Олександрович
  - 2 Пособчук Дмитро Юрійович

Голова приймальної комісії



В.В.Вітков

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



О.Є.Рашевська